

Haba_1005979004 Primabalerína

Kooperatívna tanečná hra pre 2 – 6 hráčov od 4 do 8 rokov.

Autor hry: Charly von Feyerabend

Ilustrácie: Jacqueline Urban

Dĺžka hry: cca 10 min.



Obsah hry: 1 baletka, 12 kariet s hornou časťou tela baletky (ružová zadná strana), 12 kariet s nohami baletky (svetlomodrá zadná strana), 1 pravidlá hry.

Vždy ste chceli byť baletkou a tancovať balet? Tak poďme na to! Precvičte si spoločne rôzne pozície a figúry a na záver zaznie „Opona hore!“ pre nové primabaleríny!

Príprava hry

Roztriedte karty podľa farby na zadnej strane kariet. Podľa počtu hráčov budete potrebovať rozdielny počet kariet:

- Pre dvoch, troch a šesť hráčov – 7 kariet od každej farby
- Pre štyroch hráčov – 9 kariet od každej farby
- Pre päť hráčov – 11 kariet od každej farby

Prebytočné karty vráťte do škatule od hry.

Zamiešajte ružové a svetlomodré karty oddelene a položte ich obrázkom dole do dvoch radov. Jedna ružová karta a jedna svetlomodrá karta sú vždy položené priamo nad sebou a tvoria dvojicu. Otočte prvú dvojicu a začnite tancovať s touto baletkou! Drevenú baletku postavte pod túto dvojicu.

Priebeh hry

Všetci hráči sa pozorne pozrú na otočenú baletku a potom napodobňujú uvedenú pozíciu. Hrajte v smere hodinových ručičiek. Dieťa, ktoré na sebe malo naposledy baletnú sukienku, začína ako prvé.

Potom ten istý hráč otočí prvú dvojicu kariet späť obrázkom dole a presunie figúrku baletky k ďalšej dvojici kariet. Otočí obe karty. Teraz spamäti znovu predvedte tanec predchádzajúcej baletky a potom napodobnite tanec novej baletky, ktorú ste práve otočili. Pokiaľ ste to úspešne zvládli, publikum vám tleska! Pokiaľ si nie ste istí alebo urobíte chybu, ostatné deti vám môžu pomôcť.

Teraz je na rade ďalšie dieťa. Najprv otočí karty späť obrázkom dole a presunie baletku k ďalšej dvojici kariet. Otočí karty a napodobní tanec novej baletky aj tej, ktorá bola otočená obrázkom dole. Počas každého ťahu je teda vždy potrebné napodobniť dve tanečné pozície za sebou.

Pozor: Hneď ako dôjde baletka k poslednej dvojici kariet a túto baletku už hráči predvedli, môžete otočiť všetky karty.

Koniec hry

Hra končí, hneď ako všetky deti spoločne zatancovali celý balet od začiatku do konca. Ukloňte sa publiku a užite si búrlivý potlesk! Pokiaľ chcete, môžete previesť prídavok.

Tip:

Svoju tanečnú hru môžete predĺžiť tak, že budete tancovať nielen predchádzajúcu novú pozíciu, ale zatancujete všetky pozície zobrazené na kartách, ktoré boli otočené od začiatku hry.

Alebo svoje vystúpenie pomenujte a zatancujte tomu zodpovedajúce pohyby.

Napr. nemotorný ako medveď, elegantný ako princezná, spievajúci ako vták, pomalý ako slimák, drzý ako opica, strnulý ako robot...

Upozornenie: Nevhodné pre deti do 3 rokov, obsahuje malé časti, hrozí nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia.

agatinsvet.sk – kreatívne, drevené a didaktické hry, detské knihy a školské batohy

kamenné predajne: Bratislava – Praha 4/6/8/9/10 – Plzeň – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové